

Основно училище „ Св.св. Кирил и Методий“ с. Езерово ,общ. Белослав

Ул. „Светлина „ № 2, тел.05114 20-47 , email: ou_ezerovo@abv.bg

Утвърждавам

Стойчо Стоев



Директор ОУ“Св.св. Кирил и Методий“

С. Езерово

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ И ФИНАНСИРАНЕ В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРАТЕГИЯТА НА УЧИЛИЩЕТО

<i>№</i>	<i>СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ</i>	<i>ДЕЙНОСТ</i>	<i>ФИНАНСИРАНЕ</i>	<i>СРОК</i>
1	Качествено образование, формиране на граждански ценности и здравословен начин на живот	Изработване и утвърждаване на цялостна концепция за провеждане на образователния процес – учебен план и програми, Етичен кодекс, методически обединения и комисии, план-прием, целодневно обучение.	Делегиран бюджет	До 15 септември всяка година
		Продължаване на работата по програми „Училищен плод“ и „Училищно мляко“	Министерство на земеделието	постоянене
		Въвеждане извънкласни на факултативните часове в зависимост от интересите на учениците	Делегиран бюджет	Учебната година
		Разработване и реализиране на национални и европейски проекти	Европейски средства	постоянен
		Осигуряване на възможност за образование и обучение в различни форми на обучение- дневна, самостоятелна, комбинирана	Делегиран бюджет	Постоянен
		Създаване на механизъм за вътрешен мониторинг и контрол на качеството	Делегиран бюджет	2021/2022
		Провеждане на измерване на постигнатото качество чрез самооценяване	Делегиран бюджет	2021/2022
2	Изграждане на позитивен организационен климат, подкрепа за личностното развитие на ученика	Назначаване на координатор на процеса на осигуряване на обща и допълнителна подкрепа и организация на дейностите.	Делегиран бюджет	Септември 2021
		Сформиране на екипи за подкрепа на личностното развитие на ученици със СОП, в риск, с изявени дарби и хронични заболявания и съставяне на досие на всеки един ученик	Делегиран бюджет	Септември 2021
		Създаване на регистър и архив на досиетата на учениците в риск, с изявени дарби и хронични заболявания	Делегиран бюджет	2021/22
		Определяне на заниманията по интереси според оценка на личностното развитие на учениците	Делегиран бюджет	Септември - октомври
		Изработване на система за анализ на информацията и наблюденията на обучението и развитието на всяко дете и ученик за осигуряване на обща подкрепа за личностното развитие	Делегиран бюджет	постоянен
		Подобряване на индивидуалната и диференцирана работа с учениците.	Делегиран бюджет	2021/22
		Изготвяне на план за действие за реализиране на дейности за обща подкрепа на личностното развитие	Делегиран бюджет	

		Провеждане на традиционен училищен спортен празник, участия в районни и общински спортни състезания	Делигиран бюджет ,ПМС	ежегодно
		Продължаване на традицията за провеждане на благотворителни Коледни и Великденски базари	дарения	постоянен
		Създаване и ефективно функциониране на система за ранно предупреждение за деца в риск	Делигиран бюджет	2021/22
3	Квалификация на учителите	Квалификация на учителите по въвеждането на новите учебни програми и държавни образователни стандарти.	Делигиран бюджет,МОН , РУО	постоянен
		Обучение за изготвяне на план за действие за реализиране на дейности за обща подкрепа на личностното развитие	Делигиран бюджет,програм и РУО,МОН	постоянен
		Разнообразяване на формите на квалификационна дейност: практикум, семинар, дискусия, научно - практическа конференция, уебинар, обмен на добри практики и др	Делигиран бюджет	постоянен
		Обучение за работа с НЕИСПУО	Делигиран бюджет,програм и МОН	Септември 2021.
4.	Подобряване на материалната база информационното и библиотечно обслужване	Отбелязване седмица на книгата	Делегиран бюджет	Месец април
		Работа с електронни дневници	Делигиран бюджет	постоянен
		Активно използване на ИКТ с цел подобряване на административното обслужване	Делигиран бюджет	постоянен
5	Осъществяване на подкрепа за развитието на училището от родителите,институциите ,обществеността	Съвместни дейности с Обществения съвет Актуализиране на сайта на училището	Делигиран бюджет Делигиран бюджет	Постоянен постоянен